

新発売のご案内





胆汁排泄型持続性ATI受容体ブロッカー/利尿薬合剤

ミコンビ[®]配合錠 AP

発売: 2009年6月23日

謹啓

時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、胆汁排泄型持続性AT₁受容体ブロッカーと利尿薬との合剤である「ミコンビ配合錠AP」「ミコンビ配合錠BP」(一般名:テルミサルタン/ヒドロクロロチアジド配合錠)を発売させていただくことになりましたので、ご案内申し上げます。

胆汁排泄型持続性AT₁受容体ブロッカー「ミカルディス」とともに、より一層のご愛顧賜りますようよろしくお願い申し上げます。

2009年6月

謹白

アステラス製薬株式会社 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社

ミコンビ配合錠AP

	有効成分(1錠中)	添加物	
組成	テルミサルタン 40mg ヒドロクロロチアジド 12.5mg	D-マンニトール、メグルミン、結晶セルロース、ポリオキシエチレン[160] ポリオキシプロピレン[30]グリコール、ヒドロキシプロピルセルロース、ステアリン酸マグネシウム、黄色三二酸化鉄	

	剤形 外形・大きさ・重量			
性状	黄橙色の素錠	表		側面
		直径	厚さ	重さ
		約8.5mm	約3.4mm	約0.24g

承認番号	22100AMX00651000
(承認年月日)	(2009年4月22日)
薬価基準収載年月日	2009年6月19日

包装		100錠(PTP)	500錠(PTP)	700錠(PTP)	500錠(バラ)	
統一商品コード		233010531	233010548	233010555	233010562	
薬価基準収載医薬品コード (レセプト電算処理システム用コード)		2149113F1027 (621926601)				
薬価(1錠)		157.30円				
包装薬価		15,730円	78,650円	110,110円	78,650円	
標準医薬品マス (HOT番号)	ターコード	1192667010101	1192667010102	1192667010301	1192667010201	
個装ケースサイ 縦×横×高さ	ズ	51×37×128mm	142×53×128mm	142×53×162mm	70×68×133mm	
重量		61g	260g	345g	390g	
段ボールケース 縦×横×高さ	サイズ	406×225×206mm	534×284×161mm	345×284×161mm	386×306×154mm	
重量		4.1kg	5.5kg	3.8kg	8.2kg	
梱包単位		60	20	10	20	
RSSシンボル	販売包装単位	(01)14987233010538	(01)14987233010545	 	 	
JANシンボル		ミコンビ配合錠AP 100T (PTP) 4 987233 010531	ミコンビ配合錠AP 500T (PTP) 4 987233 010548	ミコンビ配合錠AP 700T (PTP) 4 987233 010555	ミコンビ配合錠AP 500T (バラ) 	

■規 制 区 分 処方せん医薬品 (注意―医師等の処方せんにより使用すること)

■貯 法 室温保存

分包後は吸湿して軟化することがあるので、高温・多湿を避けて保存すること。

■使 用 期 限 3年

■発 売 アステラス製薬株式会社

■製 造 販 売 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社

ミコンビ配合錠BP

	有効成分(1錠中)	添加物	
組成	テルミサルタン 80mg ヒドロクロロチアジド 12.5mg	D-マンニトール、メグルミン、結晶セルロース、ポリオキシエチレン[160] ポリオキシプロピレン[30] グリコール、ヒドロキシプロピルセルロース、ステアリン酸マグネシウム、黄色三二酸化鉄	

性状	剤形 外形・大きさ・重量			
	黄橙色の素錠	表		側面
		直径	厚さ	重さ
		約11mm	約4.1mm	約0.48g

承認番号	22100AMX00652000
(承認年月日)	(2009年4月22日)
薬価基準収載年月日	2009年6月19日

包装		100錠(PTP)	500錠(PTP)	700錠(PTP)	250錠(バラ)	
統一商品コード		233010425	233010432	233010449	233010456	
薬価基準収載医薬品コード (レセプト電算処理システム用コード)		2149113F2023 (621926701)				
薬価(1錠)		234.40円				
包装薬価		23,440円	117,200円	164,080円	58,600円	
標準医薬品マス (HOT番号)	ターコード	1192674010101	1192674010102	1192674010301	1192674010201	
個装ケースサイ 縦×横×高さ	ズ	54×37×135mm	152×54×135mm	152×54×165mm	70×68×133mm	
重量		86.2g	373g	505g	390g	
段ボールケース 縦×横×高さ	サイズ	422×238×204mm	554×292×169mm	344×292×169mm	386×306×154mm	
重量		5.6kg	8.0kg	5.5kg	8.2kg	
梱包単位		60	20	10	20	
RSSシンボル	販売包装単位	■ ■ 	(01)14987233010439	 	(01)14987233010453	
JANシンボル		ミコンビ配合錠BP 100T (PTP) 4 987233 010425	ミコンビ配合錠BP 500T (PTP) 4 987233 010432	ミコンビ配合錠BP 700T (PTP) 4 987233 010449	ミコンビ配合錠BP 250T (パラ) 4 987233 010456	

■効能・効果、用法・用量、効能・効果に関連する使用上の注意、用法・用量に関連する使用上の注意、 禁忌を含む使用上の注意等の詳細につきましては製品添付文書をご参照ください。

発売 **アステラス製薬株式会社** 東京都板橋区連根3-17-1

東京都依衛区連(8-17-1 [資料請求先]本社/東京都中央区日本橋本町2-3-11 製造販売 日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社 東京都品川区大崎2丁目1番1号 資料請求先:DIセンター